

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRACOVNEJ ZDRAVOTNEJ SLUŽBY

uzatvorená podľa § 269 Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších zmien a doplnkov

Zmluvné strany

Objednávateľ: **SLUŽBY MODRA, s.r.o.**
Adresa sídla spoločnosti: Šúrska 5, 900 01 Modra
Zastúpená: Mgr. Art. Jakub Liška, MRes., konateľ
IČO : 43 805 426
IČ DPH: SK 2022478271
Registrácia : OR Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č.48881/B
Kontaktná osoba: konikova@sluzbymodra.sk
ďalej ako "objednávateľ"

a

Poskytovateľ: **HealthWork, s.r.o.**
Adresa sídla spoločnosti: **Sládkovičova 16, 902 01 Pezinok**
Zastúpená: RNDr. Karol Pukančík, konateľ
IČO: 46 510 206
IČ DPH: SK 2023414415
Registrácia: OR Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 78590/B
Oprávnenie: Rozhodnutie Úradu verejného zdravotníctva SR č. OPPL/1493/2012-Oj, ktorým sa vydáva oprávnenie na vykonávanie činnosti pracovnej zdravotnej služby.
Kontaktná osoba: RNDr. Karol Pukančík, 0905 101 500 office@healthwork.sk
ďalej ako „PZS“- pracovná zdravotná služba

Článok I

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok PZS zabezpečiť pre Objednávateľa vykonávanie pracovnej zdravotnej služby pre zamestnancov podľa § 30ab zákona NR SR č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhláškou MZ SR č. 208/2014 Z.z. o podrobnostiach o rozsahu a náplni výkonu pracovnej zdravotnej služby, o zložení tímu odborníkov, ktorí ju vykonávajú, a o požiadavkách na ich odbornú spôsobilosť - v podmienkach objednávateľa. Obsah dohodnutých zdravotných služieb tvorí článok III. tejto zmluvy.
2. PZS sa zaväzuje poskytovať Objednávateľovi služby v súlade s platnými právnymi predpismi vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, spôsobom a za podmienok v tejto zmluve ďalej ustanovených.
3. PZS za súčinnosti Objednávateľa zabezpečí, ak je to potrebné, objektívne meranie fyzikálnych a chemických faktorov pracovného prostredia v potrebnom rozsahu treťou osobou, a to na náklady objednávateľa, ktoré nie sú zahrnuté v odplate dohodnutej touto zmluvou.
4. Lekárske prehliadky zamestnancov vo vzťahu k práci nie sú riešené touto zmluvou.

Článok II

Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Objednávateľ sa zaväzuje zdravotné služby vykonané v súlade s touto zmluvou a všeobecne záväznými právnymi predpismi akceptovať a zaplatiť PZS cenu dohodnutú za poskytnuté služby.
2. Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť PZS pri realizácii služieb dohodnutých v tejto zmluve všetku potrebnú súčinnosť, poskytne jej potrebné informácie, príslušnú dokumentáciu a umožní tímu PZS vstup do všetkých objektov a priestorov spadajúcich pod výkon zdravotných služieb.
3. PZS nepreberá zodpovednosť za škody vzniknuté Objednávateľovi svojimi službami v prípade, pokiaľ nebola včas a pravdivo informovaná o nových skutočnostiach a zmenách u Objednávateľa /personálnych, vykonávaných pracovných činností, používaných technológií a strojných zariadení, pracovného prostredia, zdravotného stavu zamestnancov / týkajúcich sa predmetu výkonu pracovnej zdravotnej služby, alebo ak jej Objednávateľ neposkytol súčinnosť potrebnú pre výkon jej činnosti.
4. Objednávateľ zabezpečí informovanosť svojich zamestnancov o poslaní pracovnej skupiny PZS a o ich povinnosti poskytnúť im potrebnú spoluprácu pre výkon jej činnosti.

Článok III
Cena a platobné podmienky

1. Zmluvné strany sa dohodli na zmluvnej odplate za poskytovanie predmetu zmluvy nasledovne:

A: Dohľad nad pracovnými podmienkami

Predmet zákazky (druh služby)	Cena Eur bez DPH	
A: Dohľad nad pracovnými podmienkami		
Zdravotný dohľad pre zamestnancov: Hodnotenie faktorov práce a pracovného prostredia a spôsobu vykonávania práce z hľadiska ich možného vplyvu na zdravie zamestnancov	Paušálna ročná platba 800 €/rok	
Zisťovanie expozície zamestnancov faktorom práce a pracovného prostredia a ich možným kombinovaným účinkom na zdravie,		
Hodnotenie zdravotných rizík, ktoré ohrozujú zdravie zamestnancov pri práci, a podieľanie sa na vypracovaní posudku o riziku pre zamestnávateľa, a návrhoch pre zamestnávateľa na opatrenia na zníženie alebo odstránenie rizika,		
Vypracúvanie návrhov na zaradenie prác do kategórií z hľadiska zdravotných rizík		
Podporovanie prispôbovanie práce a pracovných podmienok zamestnancom z hľadiska ochrany zdravia		
Poskytovanie primeraného poradenstva zamestnávateľovi a zamestnancom pri 1. plánovaní a organizácii práce a odpočinku zamestnancov vrátane usporiadania pracovísk a pracovných miest a spôsobu výkonu práce z hľadiska ochrany zdravia, 2. ochrane zdravia pred nepriaznivým vplyvom faktorov práce a pracovného prostredia alebo technológií, ktoré sa používajú alebo plánujú používať, 3. ochrane a kladnom ovplyvňovaní zdravia, hygiene, fyziológii práce, psychológii práce a ergonómii,		
Účast' na vypracúvaní programov ochrany a podpory zdravia zamestnancov, na zlepšovaní pracovných podmienok a na vyhodnocovaní nových zariadení a technológií zo zdravotného hľadiska. Ďalej účast' na činnostiach spojených so zaraďovaním zamestnancov na pracovnú rehabilitáciu a rozboroch pracovnej neschopnosti, chorôb z povolania a ochorení súvisiacich s prácou.		
Spolupráca pri poskytovaní informácií, vzdelávania a výchovy v oblasti ochrany a kladného ovplyvňovania zdravia, hygieny, fyziológie, psychológie práce a ergonómii,		
Vzdelávanie vybraných zamestnancov na poskytovanie prvej pomoci (minimálny počet 10 – 20 % počtu zamestnancov)		25 €/osoba
Vypracovanie traumatologického plánu (ak v minulosti nebol vypracovaný, jednorazová činnosť)		90 €
Spracovanie prevádzkového poriadku z hľadiska ochrany a podpory zdravia zamestnancov pri práci, ak tak ustanovujú osobitné predpisy (zák. 355/2007 Z.z.) napr. hluk, vibrácie, chemické faktory, biologické faktory...	130 €	
Posúdenie psychickej pracovnej záťaže, posúdenie senzorickej záťaže	90 €	
Posúdenie záťaže teplom a chladom, zásady pitného režimu	90 €	
Hodinová sadzba za ďalšie činnosti na základe objednávky klienta	23 €	
B: Lekárske prehliadky vo vzťahu k práci		
Lekárska prehliadka zamestnancov vo vzťahu k práci vykonaná v ambulancii pracovného lekára MUDr. Eduarda Hreža v ZS Budmerice – základné vyšetrenie + vyšetrenie moču chemicky	22 €	
Doplňkové vyšetrenie – EKG (nočná práca, práca vo výškach, vodiči)	6 €	
Doplňkové vyšetrenie – audiometria (práca v hluku)	15 €	
Doplňkové vyšetrenie – spirometria (práca v prachu)	13 €	
Doplňkové vyšetrenie – laboratórne vyšetrenia (krvný obraz, glukóza, kreatinín, AST, bilirubín) + materiál na odber	8,50 €	
Doplňkové vyšetrenie u špecialistov napr. očné vyšetrenie, perimetria, pletyzmografia, RTG sa realizujú v subdodávke s iným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti podľa jeho cenníka.		
Lekárske prehliadky sú oslobodené od DPH.		

2. V cene nie je započítaná daň z pridanej hodnoty, ktorú bude PZS účtovať v zmysle platných predpisov. HealthWork, s.r.o. je platca DPH. Lekárske prehliadky sú od DPH oslobodené.
3. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť dohodnuté platby na účet PZS na základe ním predloženej faktúry. Faktúra bude splatná do 14 dní od jej vystavenia. Objednávateľ akceptuje elektronické zasielanie faktúr prostredníctvom e-mailu.
4. V prípade, ak sa Objednávateľ dostane do omeškania s riadnym a včasným splnením svojho záväzku uvedeného v bode 1 je PZS oprávnená účtovať si úrok z omeškania vo výške podľa ustanovenia § 369 Obchodného zákonníka.
5. Zmluvné strany sa dohodli, ak počas trvania zmluvy dôjde k dlhodobej zmene počtu zamestnancov, a to prírastku alebo úbytku o viac ako 10 zamestnancov, majú zmluvné strany právo otvoriť rokovanie o úprave ceny v súlade s aktuálnym počtom zamestnancov. Objednávateľ je povinný informovať poskytovateľa o tejto skutočnosti písomne, najneskôr do 30 dní od zmeny počtu zamestnancov.

Článok IV

1. Táto zmluva sa uzatvára **od 01.02.2020 na dobu určitú 3 roky, t.j. do 31.01.2023.**
2. Táto zmluva zaniká: dohodou zmluvných strán alebo výpoveďou alebo odstúpením od zmluvy.
3. Právo vypovedať túto zmluvu má každá zmluvná strana, a to formou písomnej výpovede doručenu druhej zmluvnej strane. Výpovedná lehota je 1 mesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci doručenia výpovede druhej zmluvnej strane.
4. Od tejto zmluvy môže Objednávateľ odstúpiť s okamžitou účinnosťou, t.j. s účinnosťou ku dňu doručenia písomného odstúpenia Poskytovateľovi, ak Poskytovateľ riadne a včas neplní zmluvné záväzky, ak jej činnosťou alebo nečinnosťou vzniká alebo čo i len hrozí vznik škody Objednávateľovi.
5. Poskytovateľ môže odstúpiť od tejto zmluvy s okamžitou účinnosťou, t.j. s účinnosťou ku dňu doručenia písomného odstúpenia Objednávateľovi, ak Objednávateľ v dôsledku svojho zavinenia riadne a včas neplní zmluvné záväzky, ak jeho činnosťou alebo nečinnosťou vzniká Poskytovateľovi škoda a ďalej v prípade, ak sa Objednávateľ dostane do omeškania so splnením svojich platobných povinností o viac ako 30 kalendárnych dní – v takomto prípade môže Poskytovateľ od zmluvy odstúpiť najskôr v deň nasledujúci po márnom uplynutí písomne poskytnutej náhradnej lehoty na vyrovnanie neuhradenej sumy. Za riadne doručenie odstúpenia od zmluvy sa považuje jeho zaslanie na adresu druhej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, a to aj vtedy, ak si druhá zmluvná strana doručení výpoveď v odbernej lehote nevyzdvihne.

Článok V

Zachovávanie mlčanlivosti

1. Zmluvné strany sa dohodli, že informácie obsiahnuté v tejto zmluve ako aj informácie, ktoré poskytli pri rokovaní o uzavretí tejto zmluvy alebo získali pri výkone práv a povinností podľa tejto zmluvy sa považujú za dôverné informácie v zmysle § 271 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník. Dôverné informácie sú najmä akékoľvek informácie o niektorej zmluvnej strane obchodnej, technickej alebo ekonomickej povahy, informácie o zamestnancoch a klientoch zmluvnej strany, cenové dohody zmluvných strán, know how niektorej zmluvnej strany, špecifikácie, počítačové databázy, software alebo dokumentácie v akejkoľvek podobe.
2. Dôverné informácie sa zmluvné strany zaväzujú chrániť a neposkytovať ich tretím osobám, nezneužívať ich a najmä nepoužívať ich v rozpore s ich účelom pre svoje potreby, na úkor druhej zmluvnej strany.
3. Práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce zo zachovania mlčanlivosti budú trvať aj po ukončení účinnosti tejto zmluvy, a to až do doby, než sa stanú verejne známymi alebo prístupnými bez porušenia povinností niektorou zmluvnou stranou, príp. treťou osobou.

Článok VI

Záverečné ustanovenia

1. Zmluva sa uzatvára podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších doplnení. Vzťahy účastníkov zmluvou neupravené sa spravujú príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a zákona NR SR č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov.
2. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch. Každá zmluvná strana obdrží po podpísaní jeden rovnopis, z ktorých každý má platnosť originálu.
3. Túto zmluvu je možné dopĺňať alebo meniť dodatkami ku zmluve, ktoré je možné vykonať len so súhlasom obidvoch zmluvných strán a to výlučne v písomnej forme. Dodatky nadobúdajú účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

4. Zmluvným stranám nie je známa žiadna okolnosť, ktorá by spôsobovala neplatnosť niektorého z ustanovení tejto zmluvy. Pokiaľ sa ukáže, že už pri podpísaní tejto zmluvy bolo alebo kedykoľvek neskôr sa ktoréhoľvek z jej ustanovení stalo neplatným, nemá to vplyv na platnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu pred jej podpisom pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a ten predstavuje ich skutočnú vôľu zbavenú akýchkoľvek omylov. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v tejto zmluve zmluvné strany považujú za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni, a nie za nápadne nevýhodných podmienok.
6. Zmluvné strany na znak svojho súhlasu s obsahom tejto zmluvy túto zmluvu podpisujú.

V Modre, dňa 01.02.2020

SLUŽBY MODRA, s.r.o.
 90 01 Modra, Gúrskej 5
 IČO: 460216328
 Miesto konania:

.....

SLUŽBY MODRA, s.r.o.
 Mgr. Art. Jakub Liška, MRes., konateľ

PRACOVNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA
 ②
 sk
 15

Poskytovateľ
HealthWork, s.r.o.
 RNDr. Karol Pukančík, konateľ